



БЕЖЕЦКИЙ Вестник

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



№ 24
(1313)
20 – 26
июня
2024

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1998 ГОДА

СОБЫТИЯ ■ ФАКТЫ ■ МНЕНИЯ ■ ПРОГРАММА ТВ ■ ГОРОСКОП ■ РЕКЛАМА ■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТРАДИЦИИ ЖИВАЯ НИТЬ



В субботний день, 15 июня, в Городском саду состоялась третий, ставший традиционным, межмуниципальный фестиваль народного творчества «Традиции живая нить».

А днём раньше в нашем городе прошёл Всероссийский фестиваль «Песни России» под руководством народной артистки РФ Надежды Бабкиной.

Три часа бежечане наслаждались масштабностью праздника, широтой многогранности и многонациональности народного искусства нашей Родины. Что только не услышали и не увидели бежечане и гости города! Фольклорные песни и танцы разных регионов России, вокальных солистов, молодых баянистов и много ещё интересного, как будто вернулись

настоящая Русь, без европейских канонов и американских взглядов.

С огромным удовольствием зрители принимали участие в хороводах, плясках, играх, зажигали, так зажигали! В программу фестиваля были включены выступления Зобинского ансамбля русской песни «Родные напевы» (рук. Николай Козлов, г. Бежецк) и ансамбль из Красного Холма. С лиц пришедших на этот грандиозный праздник не сходили улыбки, глаза сияли от восторга, а сердца открывались добру и любви.

Наш фестиваль «Традиции живая нить» привлёк не меньшее внимание. Любовь к русским и народным традициям с новой силой возвращается на просторы нашей необъятной Родины. На участие в фестивале было подано около 60 зая-

вок в номинациях: «Народные ремёсла», «Народное рукоделие», «Творчество».

Праздник с каждым годом набирает силу. При входе в Горсад раскинулась ярмарка народных ремёсел, где были представлены различные виды рукоделия.

В этом году на фестиваль приехали наши друзья-земельцы из Максатихи, Молокова, Весегонска, Рамешек и других близлежащих районов. Порадовали своим мастерством ансамбли русской песни и народных танцев из Бежецка и округа. Гостями городского фестиваля в Бежецке стали: известный вокальный ансамбль «Жар-птица» и полюбоившийся бежечанам народный коллектив танца имени Евгения Комарова «Тверичи».

Л. Цветкова, фото автора



«БЕЖЕЦКИЙ ВЕСТНИК» ПРОВОДИТ ПОДПИСКУ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Походит к завершению подписной период на 2 полугодие 2024 года. Выписать газету «Бежецкий вестник» можно в отделениях почтовой связи.

Оформить подписку также можно в редакции и в библиотеке им. В.Я. Шишкова, без доставки.

Есть возможность оформить электронную подписку. Каждый четверг на свой e-mail вы будете получать свежий номер.

Юридические лица могут выписать печатную газету в организацию от 10 штук. Доставка будет бесплатная.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВЫПИСАТЬ СВОЮ ГАЗЕТУ!

По вопросам подписки обращайтесь: г. Бежецк, пер. Андреева, д.21 (здание БНТВ)
Тел.: 8 48231 (2-28-33), 8-920-168-76-10

Заявки на подписку можно присылать на адрес электронной почты: bezhvest@mail.ru

**ПОДПИСНАЯ
КАМПАНИЯ НА
2 ПОЛУГОДИЕ
2024 ГОДА**



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны! Уважаемые жители Тверской области!

22 июня 1941 года – день, когда началась Великая Отечественная война, одна из самых разрушительных и кровопролитных в истории человечества. Этот день стал Днем памяти и скорби для всех поколений нашей страны.

Сегодня мы склоняем головы в память о тех, кто отдал свою жизнь на полях сражений, в фашистских концлагерях и от последствий ран. Низкий поклон нашим ветеранам, труженикам тыла, вдовам и детям войны за их мужество и стойкость. Вечная слава воинам-освободителям! Вечная память павшим героям!

Мы всегда будем помнить тех, кто ценой своей жизни защитил нашу Родину. Пусть мирное небо всегда будет над нашими головами.

С уважением, Андрей Николашкин, депутат Законодательного Собрания Тверской области

БЕЗМЕРНА СКОРБЬ, СВЯЩЕННА ПАМЯТЬ

83 года назад началась самая страшная, беспощадная и унесшая много жизней Великая Отечественная война.

На Бежецкой земле не было кровопролитных боёв, но это вовсе не значит, что война обошла Бежецк стороной. 11718 наших земляков вступили в битву с немецкими фашистами, 400 из которых девушки. В ночь на 26 июля 1941 года фашистские самолеты впервые закружились в небе над Бежецком. Первая бомбардировка города вражеской авиацией пришлась на ночное время 10 августа 1941 года. С 29 октября 1941 года налёты стали постоянными. Последний налёт фашистских стервятников на город был 27 июля 1943 года. Во время войны в зданиях школ были открыты госпитали. На братском кладбище города в 248 могилах покоятся 1407 солдат и офицеров, скончавшихся в бежецких госпиталях.

И вот опять раздаются взрывы снарядов, опять стреляют в мирных жителей, плач и стоны стоят на Донбассе.



«Горят школы, детские сады, не стало родной 14-й школы. Под звон школьного колокольчика хоронили погибшего в боях под Иловойском учителя истории. Учебный год не начался 1 сентября, – вспоминает бывший ученик 14 школы Павел Шостака. – Чудом нам удалось бежать, а перед самым Новым годом я узнал, что на Украине погиб мой лучший друг Сергей Чипурной... Ему было 13 лет. Он был мне почти как брат. Он погиб по нелепой случайности. Его убило осколком от мины. Совсем как тогда, в 1941-м году.

В далёком от моей родины Бежецке, ставшем родным,

я рассказал новым одноклассникам о своём товарище и его последних словах, сказанных при расставании: «Как хорошо нам было раньше, когда не было всего этого. Жаль, что мы этого не ценили». Мой друг улыбнулся на прощание и в его глазах я заметил слёзы. Так и запомнился он мне со светлой улыбкой на губах.

Люди, неужели за столько лет мы не научились ценить самое лучшее, что у нас есть – шелест листьев, журчание ручейка, щебетание птиц, человеческую жизнь, мир и спокойствие? Или мы забыли те горькие уроки Великой Отече-

**22 июня –
День памяти и скорби**

ственной войны? Мой прадед погиб на фронте. Его прадед погиб. Плечом к плечу с ними сражался и твой прадед. У них была общая цель победить врага. И они победили, потому что были вместе, потому что были едины, потому что знали, за что сражаются. И не было никакой разницы, кто ты по национальности: русский ли, украинец ли. Кто теперь наши враги? Почему гибнут наши отцы и наши одноклассники». (Из Книги памяти «70 лиц Великой Отечественной войны»).

**К печати подготовила
Л. Цветкова**

ЧТИТЬ ПАМЯТЬ НЕ НА СЛОВАХ, А НА ДЕЛЕ

В Верхневолжье продолжается системная работа по обустройству и восстановлению воинских захоронений. 4 июня на заседании Правительства Тверской области, которое провел Губернатор Игорь Руденя, принято решение о предоставлении муниципальной поддержки региональной поддержке на проведение в 2024 году ремонтных работ на 32 воинских захоронениях.

«Данная работа ведется в рамках подготовки к празднованию в 2025 году 80-летия Великой Победы. В этом году окажем поддержку на эти цели 16 муниципальным образованиям Тверской области», – сообщил Игорь Руденя.

Ремонтные работы проводятся на воинских захоронениях в Бежецке, Торжке и Оленино, деревне Плоское Бельского округа, населенных пунктах Жарковского, Зубцовского, Пеновского, Селижаровского, Лихославльского, Старицкого округов.

Обустройство и восстановление воинских захоронений и мемориалов на территории региона ведется ежегодно. В 2023 году областные средства направлены на восстановление и обустройство 25 таких объектов, в 2022–27, в 2021 году – 16.

Что конкретно будет сделано в нашем муниципалитете, рассказала заведующая отделом по делам молодежи Комитета по делам культуры, молодежи,

спорта и туризма администрации Бежецкого округа **Елена СОЛОВЬЁВА:**

– Следующий год – год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. В рамках подготовки к проведению юбилейных мероприятий одним из ключевых вопросов является благоустройство памятных мест и прилегающих к ним территорий.

Бежецкий округ в 2024 году принял участие в конкурсном отборе по предоставлению муниципальным образованиям субсидий на проведение работ по благоустройству воинских захоронений. Наш отдел провёл большую работу по подготовке документов на ремонт воинского захоронения по улице Рыбинская.

Я очень рад, что у нас в городе решили облагородить воинское захоронение. Благоустройство этого памятного места – лишь малая частичка наших дел, которыми мы можем выразить благодарность всем тем, кто оставил свою жизнь ради нашего мирного будущего.

Бежецкая земля бережно хранит прах воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны. Солдаты до конца выполнили свой тяжелый, но благородный воинский долг и заслужили, чтобы на этой земле вечно помнили о них.

Алексей Злобин, бежечанин

В ближайшее время будет заключено соглашение с Министерством молодежной политики Правительства Тверской области, курирующим этот вопрос. Затем определим подрядчика, который непосредственно будет проводить работы по опилке и вывозу старых деревьев и кустарников со всей территории захоронения. Работы будут завершены до 1 ноября текущего года. Финансирование работ будет осуществляться из областного и местного бюджетов.

Воинское захоронение в Бежецке появилось в августе 1941 года, последнее погребение здесь проходило в апреле 1945 года. На воинском участке кладбища размещено 248 братских могил, общее число захоронённых 1407. На каждой могиле закреплена надгробная плита с фамилиями и именами захороненных. Здесь есть три памятника: советского офицера, советского воина у знамени и женщины с венком цветов. На участке воинских захоронений установлен православный крест.

В годы войны бойцы Красной армии восстанавливали здоровье после ранений в бежецких госпиталях, которые располагались в образовательных учреждениях города. Это здания Дома детства и юношества, средней общеобразователь-

ной школы №2 им. В.С. Попова, Бежецкого колледжа имени А.М. Переслегина, Бежецкой школы-интернат №1.

Работой по развёртыванию всех типов госпиталей руководил местный эвакуационный пункт. В кратчайшие сроки во всех школах был произведён ремонт зданий и помещений, организованы операционные и перевязочные, оборудованы кабинеты и лаборатории, оборудованы палаты для размещения раненых, организован санпропускник. В период 1941–1945 годов, по данным Тверского архива, в Бежецке было дислоцировано 11 военных-медицинских госпиталей.

Воинское захоронение – это место, где покоятся останки солдат, погибших в боях за Родину. Долг нынешних поколений перед павшими воинами – помнить об их подвиге и поддерживать воинские мемориалы в хорошем состоянии.

Муниципалитет планирует и дальше участвовать в подобных программах. В будущем намечено благоустройство ещё одного памятного места для бежечан – обелиска Победы. Бежечане свято чтят память о событиях ВОВ: установлены обелиски, памятники, в учебных заведениях созданы музеи и комнаты боевой славы.

**К печати подготовила
Ю. Киселёва**



«ДОРОГОЙ ЛЁНЯ!»

ДНЕВНИКИ, ЗАПИСКИ, ПИСЬМА

Продолжение.
Начало в №№ 17 и 20

Зима нехотя отступала. Снег вдоль дорог набух водой и почернел. Лёня с рюкзаком за спиной, где болтались одинокая книжка и кусок хлеба с салом, завернутый в тряпицу, брел в сторону школы. Проходя мимо Христо-Рождественской церкви, он приостановился возле двери и вдохнул запах ладана и воска, далеко распространяющийся в холодном воздухе. Двухэтажное здание с небольшой трапезной и многоярусной колокольней и на храм-то не очень походило, в отличие от, например, Спасо-Преображенской церкви.

Лёнке крамольно подумалось: на уроки можно было пойти, а можно и не ходить... Но заняться зимой решительно нечем, а там хоть друзья-товарищи, поболтать есть о чем.

Возле кинотеатра «Красная звезда», где давали концерты и спектакли заезжие артисты, стояли розвальни, напряженные лошадкой-доходягой. Два мужика под присмотром столь же худенькой (если б не дама, можно сказать – тощей) незнакомки таскали в дом саквояжи и стойки с костюмами и платьями. Дама, сразу видать, столичная штука – в черном пальто из гладкого драпа и фетровой шляпе, сдвинутой на мужской манер на затылок. В руке, обтянутой фильдеперсовой перчаткой, дымилась папироска, которую незнакомка всовывала куда-то в самый уголок тонкого бескровного рта и затягивалась так, что, казалось, одна щека прилипла к другой. И лицо у нее болезненно-бледное – такие лица только в столицах бывают.

– Егор, ну что ты волочишь платье по снегу, он тут весь в лошадиной моче, тьфу! – раздраженная дама, неожиданным для ее комплекции низким голосом, сделала выволочку мужику, таскавшему реквизит, и отвернулась, чтобы не видеть безобразия. На козырьке над входом дружно загалдели вороны. Мужик демонстративно высоко поднял круглую вешалку с платьями, но увидев, что оценить его старание некому, снова опустил поклажу и потащил к дверям так, что низ сценических костюмов подметал покрытый подсолнечной шелухой, раскатыми ногами до блеска, мартовский снег.

– А вы спектакль давать будете? – поинтересовался Алексей. Дама поглядела на него сверху вниз и пробасила:

– Арии из опер исполняться будут, мальчик: «Русалка», «Фауст», «Севильский цирюльник». Приходи с родителями. И друзей приглашай.

– А билеты почему?

– Ну не за деньги, естественно, милый, к чему они сейчас – деньги. Наша передвижная труппа поет за натуру: можно зерном расплатиться за вход, хлебом, а лучше картошкой.

– А «Русалка» – это сказка, что ли?

– Нет, не сказка. Это про любовь, мальчик...

Следующим вечером Алексей, знавший все потайные ходы и выходы из здания, уже прятался в каморке с фанерными декорациями за сценой, вслушиваясь в арию мельника. «Ох, то-то все вы, девки молодые, посмотришь, мало толку в вас», – внушительно, с акцентом на «девках», выводит красивый

бас. И – время остановилось... В храме – да, поют красиво, с душой, но без музыкального сопровождения. А в этой пропитанной пылью каморке за сценой залулутного театра мальчишка испытал совершенно новые эмоции, полностью погрузившись в неслышанное доселе сочетание чистого, выразительного вокала и каскада музыкальных аккордов. Внутри у него родилось большое и ясное чувство, граничащее со счастьем от соприкосновения с прекрасным...

В Бежецке некоторые из гастролеров, выйдя замуж или поженившись, оседали, и вскоре там образовалась местная труппа «широкого профиля»: в ней были и певцы, и танцоры, и театральные актеры. А однажды летом гастролирующая труппа во главе с эстрадным куплетистом, носившим псевдоним Саша М., каким-то загадочным образом оказалась в Чижово.

Концерт давали в помещении бывшего трактора Большакова, превращенного новой властью в Народный Дом – учреждение, призванное отводить местных крестьян от самогона и приобщить к высокому. Трактир у кулака Большакова реквизируют и своими силами переоборудовали в очаг сельской культуры. Например, из разгромленной помещицкой усадьбы приволокли огромные зеркала «как в парикмахерской» – их установили в гримерной. Так вот, возле Народного дома как-то рано поутру вывесили написанное от руки аршинными буквами объявление:

«Только два концерта столичных артистов.

Спешите взять билеты. Принимаются зерно, мука, картофель».

Алёша Иванов, уже начавший засматриваться на девиц, пригласил на концерт юную хорошенькую гимназистку, отдав за вход несколько фунтов овса. Но наслаться мастерством заезжих артистов не удалось: в зрительном зале оказался Петр Михайлович. Встреча в компании девицы с отцом в планы не входила (овес-то на входной билет был взят из дома без спросу), и парочка в перевернутой потихоньку ретировалась. Впрочем, отец их все равно заметил, но деликатно не подал виду. Остаток вечера они романтически провели под луной «в приятном невинном воздыхании» возле амбаров.

Продолжение следует

Подготовила Ирина Серова



БИБЛИОТЕКА ПРЕДЛАГАЕТ НОВИНКИ

Центральная библиотека им. В.Я. Шишкова продолжает серию публикаций о новых книгах, поступивших в фонд библиотеки в 2024 году.

Владимир Мединский, российский государственный деятель, помощник Президента Российской Федерации, Председатель Российского военно-исторического общества, доктор исторических наук, профессор, представляет книгу «Рассказы из русской истории. Пётр I. Начало» (Москва: Проспект, 2024. – 376 с.)

Незадолго до Полтавской битвы шведский король, вторгшийся на территорию России, проявил редкую наглость: в личном письме попросил Петра... помочь изголодавшимся за зиму шведам провиантом. Обещал заплатить. Пётр поступил еще более неожиданно – отправил врагу обоз с продуктами и лекарствами. И даже денег не взял. Почему? Ответ вы найдете в этой книге. Книге о том, каким человеком был Пётр Великий. Если одним словом, то – невероятным!

Кроме этой, в фонде библиотеки есть ещё 7 книг о разных периодах истории нашей страны.

9 марта 2024 года исполнилось 90 лет со дня рождения лётчика-космонавта Юрия Алексеевича Гагарина. К этой дате вышла в свет книга Василия Берга «Гагарин» (Москва: АСТ, 2024. – 320 с.). Это самая полная биография первого в мире космонавта рассказывает о пути парня из простой крестьянской семьи в космос. Путь был одновременно прост и нелёгок. Помимо биографии в книге опубликованы интересные факты из жизни Ю. Гагарина, его высказывания. Вот одно из них: «Настоящего человека характеризует четыре качества: горячее сердце, холодный ум, сильные руки и чистая совесть».

Книга В. Тихомирова «Пчеловодство. Всё самое важное для тех, кто хочет стать пчеловодом» (Москва: Эксмо, 2023. – 336 с.) претерпела уже второе издание. Пчеловоды – счастливые люди! Если вы хотите, чтобы вашим увлечением стали пчёлы, обязательно прочитайте эту книгу.

«... Начав это дело с двухтрёх ульев, вы через некоторое время почувствуете, что вас не пугают ни гудящий рой в мае-июне, который надо снять с ветки дерева, ни пчёлы в августе, у которых вы отбираете мёд. И, однажды, осторожно ступая по своей пасеке, вы почувствуете такой прилив сил и гордости, что все неприятности и сложности жизни покажутся полной ерундой» (от автора).

Для читателей возраста 60+ и приближающихся к нему будет интересна книга «Золотые правила серебряного возраста. Полное руководство по всем видам физической активности для людей 60+» врача-гериатра, невролога, геронтолога и спортивного физиолога Валерия Михайловича Новосёлова (Москва: Эксмо, 2024. – 256 с.).

Из этой книги вы узнаете: как тренироваться и не травмироваться; какие дыхательные упражнения выполнять во время прогулки; что полезно, а что вредно есть в возрасте 60+; почему силовые тренировки укрепляют кости. От автора: «Если человеку, который уже падал, нужна трость, я

рекомендую ему взять вместо неё палки для ходьбы... Это не только уменьшает риски упасть, а значит и получить травму, но и внешне человек воспринимается лет на десять моложе».

Ещё одна книга о здоровье для тех, кто страдает аллергией. Автор – А. Большакова, детский врач-дерматолог. Книга называется «Аллергошкола для мам: лечение аллергии у детей» (СПб.: Питер, 2018. – 192 с.).

Анна Большакова, создатель программы «Аллергошкола для мам online», сама справилась с аллергией, избавила от неё своих детей, а ещё – множество других детей и взрослых, которые воспользовались её методикой. Познакомьтесь с этой книгой и знайте: спасение от аллергии есть!

Рекомендуем к прочтению и ждём вас в библиотеке!
Материал подготовила зав. методическим отделом ЦБ Е. Кукина





ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ О льготах на лекарства

Неотъемлемым правом гражданина, гарантированным законом, является его право на охрану здоровья, включающее и право на лекарственное обеспечение.

Льготное лекарственное обеспечение – это возможность гражданина, страдающего отдельными заболеваниями и принадлежащего к определенной категории, получить лекарственные средства на льготных условиях – бесплатно либо со скидкой. В соответствии с требованиями федерального законодательства мероприятия по организации лекарственного обеспечения лиц из числа льготных категорий реализуются органами власти субъектов Российской Федерации, в частности, Министерством здравоохранения Тверской области.

При наличии инвалидности, заболевания вносится медицинскими организациями в соответствующий федеральный либо региональный регистр льготополучателей, делается отметка на медицинской документации, в частности, амбулаторной карте, к которой также приобщаются сведения, подтверждающие право на льготное лекарственное обеспечение.

Работник медицинской организации обязан разъяснить гражданину его право на льготное лекарственное обеспечение. При обращении в медицинскую организацию, при наличии показаний, то есть по назначению врача, таким лицам выписываются рецепты на лекарственные средства либо медицинские изделия. Лица из числа льготных категорий обеспечиваются лекарственными препаратами и медицинскими изделиями бесплатно либо с 50-процентной скидкой в аптеках, аптечных пунктах ОГУП «Фармация».

Правила отпуска лекарственных препаратов утверждены приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 24.11.2021 № 1093н. Согласно пункта 11 данных правил отпуск лекарственных препаратов осуществляется в течение указанного в рецепте срока его действия при обращении лица к субъекту розничной торговли. Срок действия рецептов, выписанных лицам из числа льготных категорий, составляет 90 дней.

С учетом порядка назначения лекарственных препаратов, утвержденного приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 24.11.2021 № 1094н, медицинским работникам запрещается оформлять рецепты при отсутствии у пациента медицинских показаний, на незарегистрированные лекарственные препараты, на лекарственные средства, которые в соответствии с инструкцией по медицинскому применению предназначены для применения только в медицинских организациях.

В случае необходимости применения незарегистрированных лекарственных препаратов либо лекарственного средства с конкретным торговым наименованием требуется решение врачебной комиссии.

Межрайонный прокурор
Р.В. Корень

ЧЕСТВОВАЛИ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ

В пятницу, 14 июня, в городском ДК прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню медицинского работника.

В этот день в адрес медиков и ветеранов здравоохранения звучали слова поздравлений, благодарности, признательности и добрых пожеланий.

С профессиональным праздником медицинских работников поздравил глава Бежецкого округа И.А. Павлов и заместитель главы, курирующая социальную сферу, О.А. Корнетова. Они поблагодарили врачей, фельдшеров, медсестер и других работников медучреждений за добросовестный труд и заботу о здоровье жителей.

Свои поздравления адресовал депутат Законодательного Собрания Тверской области А.Н. Николашкин.

Около 60 медицинских работников отмечены в этот день грамотами и благодарностями областного и муниципального уровней. С особым трепетом чествовали сотрудников Бежецкой ЦРБ, отметивших 50-летие работы в организации.

Творческие номера медицинских в честь праздника дарил



коллективы города и будущие коллеги-студенты Бежецкого медицинского колледжа.

Современный мир сложно представить без специалистов в белых халатах. Пусть каждый день они слышат добрые слова благодарности за свой важный и необходимый труд.

По информации администрации Бежецкого округа

В БПЭК ОТКРЫЛИ НОВУЮ УЧЕБНУЮ ПЛОЩАДКУ



17 июня в Бежецком промышленно-экономическом колледже состоялась открытие площадки для демонстрационного экзамена по специальности «Электрические станции, сети и системы». Поздравили студентов колледжа с этим событием депутат Законодательного Собрания Тверской области Андрей Николашкин и заместитель главы Бежецкого муниципального округа Оксана Корнетова.

Бежецкий промышленно-экономический колледж занимает лидирующую позицию в среднем профессиональном образовании Верхневолжья. Колледж с каждым годом развивается, а его студенты востребованы на рынке труда.

В колледже обучается 670 студентов, действуют 13 профессионально-творческих объединений, которые активно участвуют в федеральных и региональных проектах, а в летний период функционирует студенческий трудовой

отряд. Коллектив колледжа является активным участником Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству, ряда региональных программ, а также реализует собственные проекты, один из которых - «Доброе дело».

Андрей Николашкин отметил, что открытие ещё одной обучающей площадки - важный шаг для подготовки квалифицированных специалистов на благо нашего города и Верхневолжья. Ведь энергетика - это важное звено в экономике, где от специалистов зависит благополучие жителей и бесперебойная работа предприятий. Квалифицированные кадры среднего звена в приоритете, ведь это основа нашего будущего в развитии экономики. Депутат из своего фонда выделил денежные средства в размере 100 тысяч рублей на оснащение и приобретение оборудования для учебной мастерской БПЭК.

Директор колледжа Оксана Викторова выразила благо-

дарность губернатору Тверской области Игорю Рудене за поддержку и реализацию проектов по среднему образованию, а также главе Бежецкого округа Игорю Павлову, депутату ЗС Тверской области Андрею Николашкину и другим партнерам.

Ремонт и оснащение площадки проходил в течение двух лет. Она единственная среди профессиональных образовательных учреждений в регионе. Все это сделано силами преподавательского состава колледжа, актива студентов и партнеров. Уже сегодня на новой площадке студенты сдают свои выпускные экзамены.

Напомним, что в 2022 году в колледже были открыты две новые IT-мастерские. Первая - «IT решения для бизнеса на платформе 1С предприятие 8» и вторая - «Разработка мобильных приложений».

Таким знаковым событием для БПЭК заканчивается учебный 2023-2024 год.

Соб.инф.



РЕКЛАМА БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ЧАСТНЫЕ

Любая информация о товарах и услугах. Звоните: 2-28-33. Договоримся!

Прогноз погоды в г. Бежецк

	21.06	22.06	23.06	24.06	25.06	26.06	27.06
	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ
Осадки							
Темпер. ДЕНЬ	+19	+19	+18	+18	+19	+19	+20
Темпер. НОЧЬ	+12	+12	+11	+10	+10	+11	+13
Давлен. мм рт.ст.	744	742	743	746	748	748	747
Ветер, м/с	з 5	сз 4	с 3	сз 3	с 3	с 4	с 3
Влажность, %	59	49	51	56	44	41	51

ПРОДАЁМ
КУР-НЕСУШЕК
ОТ 120 ДНЕЙ.
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ.
8-958-100-27-48
САЙТ: NESUSHKI.RU

ООО «Савис» срочно требуются:
ВОДИТЕЛИ с кат. Д на автобусы марки ПАЗ
Предприятие производит набор водителей старше 20 лет для переподготовки с кат. В,С на кат. Д с последующей работой на предприятии.
Обращаться: г. Бежецк, ул. Транспортная, д.1
Тел.: 8 (48231) 5-83-91

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ФОТОСКАНВОРДА, ОПУБЛИКОВАННОГО В № 23

		П		К	Е	Г	Л	Я			Д	
П	Р	О	К	О	Л						Ю	
		Л		И	Ю						Ж	
Ш	К	О	Л	Ь	Н	И	К				И	
		В		И	О						Н	
	Р	А	Ч	О	К		З	А	Д	И	Р	А
	А		Б	А	Р	А					Е	
У	С	И	Щ	И				С	Л	О	Й	
	Ч		В					Е			К	
	Е		К	А	Н	И	С	Т	Р	А		
А	Т	А	М	А	Н		С	А			А	
Н				Т	У	Л	У				Н	Д
Т				И				А	Н	Г	А	Р
А				Т	А	Т	Р	Ы				Е
Н				Е		Е		Т	Р	О	С	
Т				З		С	И					А
А			П	Р	А	К	Т	И	К	А	Н	Т

Расписание богослужений праздника Святой Троицы в Спасском кафедральном соборе г. Бежецк

22 июня, суббота. Троицкая родительская суббота. Память совершаем всех от века усопших православных христиан, отец и братьев наших.
9.00. – Литургия. Панихида.
16.00. – Всенощное бдение.
23 июня, воскресенье. Неделя 8-я по Пасхе. День Святой Троицы. Пятидесятница.
9.00. – Литургия. Великая Вечерня с коленопреклоненными молитвами.
24 июня, понедельник. День Святого Духа.
9.00. – Литургия.



ФОТОСКАНВОРД

Све-
жесть
воздуха,
легкий
холодок

Советский
писатель по
имени Чингиз

Переводчик
устной речи
(устар.)

Часть котельного
агрегата

Заговор,
мятеж
(устар.)

1

Спутник Земли

Нетрудо-
вое
обога-
щение

Миф,
великан,
поддер-
живаю-
щий
небесный
свод

Киргизский
героический
эпос

Крове-
носный
сосуд
(разг.)

Индийская
прическа

Шутник

Дере-
вянная
кадка
для
теста

Демоническое
существо
(др.-греч.
миф.)

Договор между
папой римским и
каким-нибудь
правительством

Столица
европейского
государства

Детской
поэт

Зарубежный
клуб, за
который
играл
Блохин

Синоним
горе, беда

То же,
что
кабан

Берестя-
ное
изделие

Ближайшая к
основанию часть
предмета (разг.)

2

Подвижная
детская игра

Русский
писатель

Нечто
рваное,
изодран-
ное

Небольшой
ресто-
ран

Коротко-
ногая
охот-
ничья
собака

... пятниц
на неделе
(фолькл.)

ООО «Санаторий Кашин»
Приглашает укрепить иммунитет и набраться сил
Вам и Вашим близким!
**Цены на путевки с «Лечением»
от 3 400 руб./сутки;**
Оздоровительное лечение «Отдых»
от 2 600 руб./сутки.
С 16.06.2024 г. – 15.07.2024 г.
Пенсионерам СКИДКА на путевку с «Лечением»
Имеются противопоказания, необходимо про-
консультироваться со специалистом!
Подробная информация: **8 (48234) 2-10-15.**
Официальный сайт: <http://sanatory-kashin.ru>

**ВЫЕЗД СОЦИАЛЬНОГО
АВТОМОБИЛЯ ОТМЕНЯЕТСЯ**
Государственное бюджетное учреждение «Комплексный
центр социального обслуживания населения» Бежецкого му-
ниципального округа информирует, что очередной плановый
выезд социального автомобиля в областные лечебные учре-
ждения (г. Тверь) на 18 июня, 9 и 23 июля 2024 года отменяется в
связи с отсутствием водителя.